

REFERAT

Peismøte i TRF/Service- prosjekt komiteen

Dato

25.januar 2022

Til stede: Heidi Hammervik, Bjørg Else Wallumrød, Toralf Cock, Elin Røed og Svein Otto Schjerven.

Generelt

For første gang var alle komiteene invitert til å avvikle peismøtet i Langgata hos Hans. Dett fungerte fint, og vår komite anbefaler dette som en variant 1-2 ganger i året. Kanskje også med litt servering til!!

Saker:

1. NSIMBI

Vi anbefaler å fortsette med den nåværende måten å drive dette prosjektet på. De to siste årene har det vært rekord i innsamling av penger, så en aktiv prosess i forkant og under julemøtet, bærer frukter!

Vi vil sammen med Tønsberg R.K. og kontakt person Carsten Brun, se på mulighetene for en reise til NSIMBI i Uganda.

2. Reflektanter

Listen av reflektanter bør medlemskomiteen gå gjennom, da noen er klarert og spurt, men ikke lenger aktuelle. Ny liste etableres og distribueres.

3. Møter

Møtene bør nå arrangeres innenfor smitteverns reglene sine rammer. Fortsatt mulighet for å følge møtene på Teams for de som av en eller annen grunn ikke kan møte.

4. Program i april

Vår komite har ansvaret for april programmet. Vi har allerede en foredragsholder, engasjert av Bjørg Else. Han vil holde sitt foredrag 15.februar! Det medfører at vi gjør et bytte med Kommunikasjons komiteen, slik at Ego foredraget til Ranveig R. Saaghus blir 5.april.

19.4 har Heidi engasjert Hanne Torgersen til å foredra om VGS. Med fokus på yrkesfaglig utdanning.

12.4 er i påskeuka, og derfor ikke noe møte da.

Møtene 19.4 og 26.4 blir avgjort noe senere. Samarbeide med Nordre Vestfold Forsvarsforening og foredrag derfra, blir en av dagene. Industri besøk eller foredrag, blir den andre dagen. Venter på svar fra Forsvaret.

Målet er å ha programmet klart innen utgangen av februar.

Referent

Svein Otto Schjerven

